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QUESTAO 01 (===

(G1-ifce/2020) A segunda lei de Newton afirma que
0 mdédulo da aceleracdo adquirida por um corpo €
proporcional a intensidade da forga resultante sobre
ele e inversamente proporcional a sua massa. Assim,
observando a figura abaixo e admitindo que a
superficie seja horizontal, a aceleracdo da caixa
retangular, sabendo que sua massa € de 2,5kg e as

forcas F, e F, sd0 horizontais e opostas, em m/s?, é
igual a

F, = 32N
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Fy= 12N
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(A) 8,0
(B) 7,0
(C) 6,0
(D) 5,0
(E) 4,0

QUESTAO 02 (#Zmzet o

(G1-ifce/2019) Um corpo de massa 3kg encontra-

se em repouso sobre uma trajetéria retilinea. Sob
acao de uma forga resultante, constante, atinge, apés
8 segundos, a velocidade de 144km/h. A

intensidade da forca resultante que age no corpo, em
N, é

(A) 3
(B) 12
(€) 9
(D) 6

QUESTAOQ 03 (===

(G1-col. Naval/2019). Observe a figura a seguir:
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Aplica-se uma forca (F) de intensidade constante
10 N, sempre na mesma direcdo e sentido, sobre um
corpo, inicialmente em repouso, de massa 2,0 kg,

localizado sobre uma superficie horizontal sem
atrito. Sabendo-se que além da forca mencionada
atuam sobre o corpo somente o seu peso e a normal,
calcule, em metros, o deslocamento escalar sofrido
pelo corpo ao final de um intervalo de tempo de
4,0s de aplicagdo da referida forga e assinale a

opcao correta, considerando g=10m/s? e o corpo
um ponto material.

(A) 10
(B) 16
(C) 40
(D) 80
(E) 200
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(G1-ifpe/2019) Considere a maquina de Atwood a
seguir, onde a polia e o fio sdo ideais e ndo ha
qualquer atrito. Considerando que as massas de A e
B sdo, respectivamente, 2M e 3M, e desprezando a
resisténcia do ar, qual a aceleracdo do sistema? (Use

g=10 m/sz)
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(A) 5m/s?

(B) 3m/s?
(C) 2m/s?
(C) 10m/s?
(E) 20m/s?

QUESTAO 05 (#Zme  omnn

(G1-ifce/2019) Um motorista desatento esqueceu 0
seu freio de mao acionado e, mesmo o freio impondo
uma resisténcia de 2500 N, o veiculo de 900 kg segue

por um trecho horizontal com aceleragéo constante
de 1m/s?. A resultante da forca motora que o
veiculo estd fazendo para realizar este movimento,
em kgf, €

Observacdo: 1kgf ~10N.

(A) 340.
(B) 3400.
(C) 277.
(D)  6000.
(E) 8000.

(G1-cftmg/2018) A figura, a seguir, ilustra uma
méaquina de Atwood.
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Supondo-se que essa maquina possua uma polia e
um cabo de massas insignificantes e que os atritos
também sdo despreziveis, 0 mddulo da aceleracao
dos blocos de massas iguais a m;=10kg e

m, =3,0kg em m/s?, é

(A) 20
(B) 10
(C) 50
(D) 2,0
(E) 1,0




QUESTAO 07 ===

(G1-cps/2018) Vinicius observa duas criancgas, Caio
e Jodo, empurrando uma caixa de brinquedos.
Relembrando a aula de Ciéncias que teve pela
manhé, ele observa o deslocamento da caixa e faz
um desenho representando as forgas envolvidas
nesse processo, conforme a figura.
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Caio Jodo

Considerando que a caixa esteja submetida a duas
forcas horizontais, nos sentidos representados na
figura, de intensidades F, =100N e F, =75N, ficou

pensando em como poderia evitar o deslocamento da
caixa, fazendo com que ela ficasse em equilibrio
(parada).

Concluiu, entdo, que para iSso ocorrer, uma outra
crianga deveria exercer uma forga de intensidade
igual a

(A) 100N, junto com Jodo.
(B) 100N, junto com Caio.
(C) 75N, junto com Jodo.
(D) 25N, junto com Caio.
(E) 25N, junto com Jodo.

QUESTAO 08 (===

(G1-ifce/2016) Ha dois momentos no salto de
paraquedas em que a velocidade do paraquedista se
torna constante: quando atinge velocidade maxima,
que é de aproximadamente 200 km/h, € N0 momento

do pouso. Com base nas Leis da Fisica, a forca de
arrasto do ar

(A) é maior quando o paraquedista se encontra em
velocidade de pouso.

(B) € a mesma, seja na velocidade méxima ou no
momento do pouso.

(C) é maior quando o paraquedista se encontra em
velocidade maxima.

(D) é zero nesses dois momentos.

(E) depende da posic¢do do corpo do paraquedista
nesses dois momentos.

QUESTAOQ 09 |#Z=z==

(G1-ifce/2016) Em um dos filmes do Homem
Aranha ele consegue parar uma composicdo de
metr0 em aproximadamente 60 s. Considerando que
a massa total dos vagdes seja de 30.000 kg € que sua

velocidade inicial fosse de 72km/h, 0 médulo da

forca resultante que o herdi em questdo deveria
exercer em seus bragos seria de

(A) 10.000 N.
(B) 15.000 N.
(C) 20.000N.
(D) 25.000N.
(E) 30.000N.
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(G1-ifsul/2017) Leia com atencdo o texto que segue.

“Galileu fez outra grande descoberta. Ele mostrou
que Aristoteles estava também errado quando
considerava que fosse necessario exercer forcas
sobre os objetos para manté-los em movimento.
Embora seja necessaria uma forca para dar inicio ao
movimento, Galileu mostrou que, uma vez em
movimento, nenhuma forca € necessaria para manter
0 movimento — exceto a forca necesséria para
sobrepujar o atrito. Quando o atrito esta ausente, um
objeto em movimento mantém-se em movimento
sem a necessidade de qualquer forga.”

HEWITT, P. G. Fundamentos de Fisica Conceitual. 1% ed. — Porto Alegre:
Bookman, 2003. p. 50.

O texto refere-se a uma questdo central no estudo do
movimento dos corpos na Mecanica Newtoniana,
que é a propriedade dos corpos manterem 0 seu
estado de movimento.

Essa propriedade é conhecida como

(A) forca.

(B) massa.

(C) inércia.

(D) velocidade.
(E) tempo.
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Questdo 01 - A
Questdo 02 - E
Questdo 03 -C
Questdao 04 - C
Questdo 05 - A
Questdao 06 — C
Questdo 07 — E
Questao 08 - B
Questdo 09 — A
Questdo 10 - C




